

Об авторах

Роб Камерон (Rob Cameron) работает на корпорацию Microsoft в Атланте с 2001 г., помогая компаниям, специализирующимся на коммуникациях, средствах массовой информации и развлечениях, строить решения на платформе Microsoft. Прежде чем поступить на работу в Microsoft, в течение пяти лет Роб выступал в качестве независимого консультанта по разработке программного обеспечения на платформе Microsoft. Имеет степень магистра по менеджменту информационных технологий и степень бакалавра в области вычислительной техники. В прошлом — морской офицер, выпускник Военно-морской академии Соединенных Штатов, любит проводить свободное время с женой и двумя дочками.

Дэйл Михалк (Dale Michalk) работает на корпорацию Microsoft в Далласе, шт. Техас. Также присоединился к Microsoft в 2001 г., способствуя продвижению .NET в качестве платформы разработки, и помогая компаниям, заинтересованным в переходе на такие новые технологии, как ASP.NET. В прошлом — офицер американской армии, выпускник Уэст-Пойнта.

О техническом рецензенте

Фабิโอ Клаудио Ферраччати (Fabio Claudio Ferracchiatti) — старший консультант, а также старший аналитик-разработчик, использующий технологии Microsoft. Работает в корпорации Brain Force (www.brainforce.com), в ее итальянском филиале (www.brainforce.it). Сертифицированный Microsoft разработчик решений на .NET, сертифицированный Microsoft разработчик приложений на .NET, сертифицированный профессионал Microsoft, плодовитый автор и технический рецензент. В течение последних нескольких лет пишет статьи для итальянских и международных журналов, выступил соавтором более десяти книг на различные околокомпьютерные темы. Его блог, посвященный LINQ, вы можете прочесть на www.ferracchiati.com.